

對於這次的澳門培道中學探訪，我只以榮幸來形容，這是我第一次參觀其他地區的培道。我在澳門培道裡度過了一個快樂的時光，雖然只有一個多小時的時間，但是香港與澳門培道就像有一家人的感覺，很快就跟對方聊起天。到最後要離別的時候確實有很多的不捨，相見不久就要分離，感覺認識對方的時間實在不足夠。我們互相交換了聯絡方法後，在當天晚上與澳門的同學再次聊天，度過了一個美好的時光。盼望以後能夠再次跟澳門的同學相見，聽說他們會觀看「Arts In Action」的表演，期待他們的到來。

中四誠 林曉儀

我們在抵達澳門的第一天晚上，去了澳門聖經學院。認識了澳門宣教的歷史、在澳門作傳道人的困難等。雖然澳門人不是以基督教為主要信仰，但透過分享，讓我們了解到主在澳門所行的事，例如：馬禮遜牧師在船上渡過 233 日才到澳門。雖然我們在學校已上了一整天的課堂後才到達澳門，但神讓我們有精神聽到澳門聖經學院老師的分享，感謝主的帶領。

中五貞 曾穎淇

在澳門聖經學院令我感到驚訝的是那裏的傳道人是來自香港的。他在香港本來已經有穩定的工作和收入，但卻帶著妻子和子女來到澳門服侍當地的人，以聖經裝備澳門的信徒，他們在澳門遇到很多困難，但是他們選擇不靠自己，靠神的帶領，安排一條符合祂心意的路。

中五貞 吳樂宜

短宣期間，我們要在澳門街頭實習作傳道人，嘗試在街頭佈道。起初我和同伴都感到很擔心和緊張，害怕受訪者不接受，以及言語不通，最終我們都靠着神所賜予的信心，勇敢走進人羣當中。我們在佈道中遇到很多不同的人，雖然有被拒絕的時候，但我們都能體會到當一個傳道人確實不易，亦讓我們了解到澳門當地的信仰文化。

中五貞 林靖元

這次的澳門短宣的行程中，我們有幸前往澳門培道中學。本校的團契職員十分積極跟他們分享關於基督教的信仰，讓他們可以更親近神。當我們獻唱的時候，他們也樂在其中。因此，我相信他們只是缺乏一個機會去深入瞭解神，而我對此感到感恩，因為神一直與我校同在。盼望神的恩典能降臨在澳門培道中學，讓他們可以追隨基督的腳步。

中五毅 莊倩欣

說到到澳門旅遊，不是品嚐美食就是去賭場。然而，我今次卻有不一樣的經歷。

今次到澳門有著一個重要的任務—宣教。原來澳門跟香港有着天壤之別……當地的基督教教會不多。正因基督教教會不多，當地人未能有更多渠道去認識基督教，實在令人感到惋惜。雖然教會不多，資源不足。但是，在澳門參加教會崇拜，我們 30 多人在一住宅單位裏去認識上帝，實在令會感到安慰！

中五毅 李恩穎

在這次的澳門短宣活動中，參觀了不少教會，亦訪問了不同的宣教士。我們發現澳門有不少天主教堂，當中有一個很大的殿堂，有不少雕像佈置，富有藝術色彩。而基督教教會佔甚少，形式比較細。

中五毅 何思慧